
212 13 Unternehmen und Arbeitsstätten (ohne Landwirtschaft)

13.13 Kostenstruktur der Handelsvertreter und Handelsmakler 1972*)

% der Gesamtleistung*1“)

Waren- und Materialeinsatz usw. Kosten
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bungen1)

richtlich:
Roh­

ertrag2)

42 30 — 42 36 Vermittlung von Nahrungs- und Genußmitteln (ohne V. von Tabak und Tabakwaren)

Unternehmen ohne Handel, Herstellung u. dgl.

8 000 — 20 000 ............................ 0,8 ' __ 0,8 52,3 2,8 2,8 15,8 11,9 6,4 46,9 —
20 000 — 50 000 ............................ 0,7 — 0,7 48,1 4,2 2,0 11,8 11,3 5,5 51,2 —
50 000 — 100 000 ............................ 0,6 — 0,6 48,0 9,1 2,4 8,5 7,3 4,3 51,4 —

100 000 — 250 000 ............................ 0,7 — 0,7 57,9 22,1 2,5 6,3 5,1 3,2 41,4 —
250 000 — 500 000 ............................ 0,7 — 0,7 61,6 27,3 3,0 4,7 3,4 3,0 37,7 —
500 000 — 2 Mill................................ 0,4 ~ 0,4 • 69,8 36,4 3,2 3,0 4,4 1,5 29,8 —

Unternehmen mit Handel, Herstellung u. dgl.

8 000 — 50 000 ............................ 33,6 33,1 0,5 36,6 2,0 8,0 7,3 4,9 5,3 29,8 66,9
50 000 — 100 000 ............................ 20,2 19,6 0,6 41,1 9,0 2,3 7,7 5,9 4,0 38,7 80,4

100 000 — 250 000 ............................ 28,7 28,0 0.7 41,7 14,2 2,2 4,8 3,8 2,7 29,5 72,0
250 000 — 500 000 ............................ 26,1 25,5 0,6 47,2 21,8 2,0 2,9 2,6 2,1 26,8 74,5
500 000 — 1 Mill................................ 44,9 44,6 0,3 35,6 16,5 1,1 3,2 2,0 2,0 19,5 55,4

1 Mill. — 5 Mill................................ 59,4 59,2 0,2 23,2 10,8 0,7 1,5 1,1 1,0 17,4 40,8

42 60, 63 Vermittlung von elektrotechnischen, feinmechanischen und optischen Erzeugnissen
Unternehmen ohne Handel, Herstellung u. dgl.

8 000 — 20 000 ............................ 2,0 — 2,0 52,2 2,1 3,3 19,4 12,7 3,2 45,8 _
20 000 — 50 000 ............................ 0,6 — 0,6 51,6 6,3 2,6 14,3 12,0 4,7 47,8 —
50 000 — 100 000 ............................ 0,5 — 0,5 43,8 6,6 2,3 7,2 7,9 4,4 55,7 —

100 000 — 250 000 ............................ 0,6 — 0,6 53,5 21,5 2,6 5,0 4,7 2,7 45,9 —
250 000 — 500 000 ............................ 0,6 — 0,6 53,7 23,9 2,8 4,2 3,5 2,6 45,7 —
500 000 — 2 Mill................................ 0,8 — 0,8 57,4 26,7 3,9 2,8 3,0 1,9 41,8 —

Unternehmen mit Handel, Herstellung u. dgl.

12 000 — 100 000 ............................ 20,3 19,2 1,1 46,0 8,0 3,6 9,4 5,6 4,8 33,7 80,8
100 000 — 250 000 ............................ 17,5 16,7 0,8 49,8 21,3 3,0 4,4 3,6 2,6 32,7 83,3
250 000 — 500 000 ............................ 27,2 26,6 0,6 47,7 22,8 2,5 3,4 3.2 2,2 25,1 73,4
500 000 — 2 Mill................................ 41,6 41,1 0,5 42,4 24,4 2,4 2,0 1,8 1,5 16,0 58,9

2 Mill. — 10 Mill................................ 60,4 60,1 0,3 27,1 15,3 2,7 0,9 0,8 1,0 12,5, 39,9

*) Ausgewählte Zweige der Systematik der Wirtschaftszweige (Ausgabe 1961). )Ohne Abschreibungen auf Bauten.
**) Gesamtleistung ■» Umsatz ohne Umsatz-(Mehrwert-)steuer plus oder minus Bestands- ) Rohertrag = Gesamtleistung minus Waren- und Materialeinsatz.

Veränderung an selbsthergesteilten und bearbeiteten Erzeugnissen.

13.14 Kostenstruktur des Verkehrsgewerbes 1971*)
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50 17 4 Güterbeförderung mit Kraftfahrzeugen im Nahverkehr (ohne Möbeltransport)
12 000 — 20 000 ............................ 1,0 1,0 _ 65,9 — 1,1 40,8 1,1 13,3 33,1 99,0
20 000 — 50 000 ............................ 1,6 1,6 0,0 58,9 6,0 1,1 31,0 2,7 9,1 39,5 98,4
50 000 — 100 000 ............................ 2,7 2,4 0,3 66,8 13,7 1,1 29,8 2,5 10,6 31,5 97,3

100 000 — 250 000 ............................ 3,6 3,2 0,4 75,6 21,6 1,4 29,4 2,3 12,1 20,8 96,4
250 000 — 500 000 ............................ 6,8 5,3 1,5 78,5 25,7 1,4 29,6 2,2 11,3 14,7 93,2
500 000 — 1 Mill................................ 10,1 8,2 1,9 77.4 27,0 1,6 27,3 2,2 11,3 12,5 89,9

1 Mill. — 2 Mill................................ 12,5 6,7 5,8 75,5 26,6 1,9 25,2 2,4 10,3 12,0 87,5
2 Mill. — 5 Mill................................ 19,5 9,9 9.6 71,4 27,7 1,8 23,4 2.5 8,5 9,1 80,5
5 Mill. — 10 Mill................................ 19,4 11,6 7.8 72,0 26,0 2,2 21,4 2,9 9,9 8,6 80,6

50 17 7 Güterbeförderung mit Kraftfahrzeugen im Fernverkehr (ohne Möbeltransport)
20 000 — 100 000 ............................ 0,7 0,7 — 73,0 6,9 1,5 35,8 3,2 11,9 26,3 ' 99,3

100 000 — 250 000 ............................ 1,2 1,0 0,2 81,3 16,2 1,3 33,7 5,1 11,2 17,5 98,8
250 000 — 500 000 ............................ 2,8 2,2 0,6 83,7 20,3 1,1 31,5 5.0 11,3 13,5 97,2
500 000 — 1 Mill................................ 4,6 2,5 2,1 84,8 22,9 1.3 31,9 5,0 9,8 10,6 95,4

1 Mill. — 2 Mill................................ 7,2 2,2 5,0 84,0 25,6 1,7 28,7 4,6 9,6 8,8 92,8
2 Mill. — 5 Mill................................. 11,6 3,0 8,6 80,0 27,3 1,9 25,7 4,2 7,9 8,4 88,4
5 Mill. — 10 Mill................................. 19,1 3,2 15,9 73,2 28,3 2,3 20,9 3,9 6,9 7,7 80,9

*) Ausgewählte Zweige der Systematik der Wirtschaftszweige (Ausgabe 1961).
*•)Gesamtleistung «= Umsatz ohne Umsatz-(Mehrwert-)steuer plus oder minus Bestands­

veränderung an selbslhergestellten und bearbeiteten Erzeugnissen plus selbsterstellte 
Anlagen.

’) Sowie Handelswareneinsatz.
*)Ohne Abschreibungen auf Bauten.
2) Nettoleistung ~ Gesamtleistung minus Verbrauch von Roh-, Hilfs-und Betriebsstoffen, 

Energie u. dgl., Handelswareneinsatz, Fremdfrachten, fremde Lagerhaltung u. dgl.


